



ZC Valjevo
9. maj 2012.

OBAVEŠTENJE ZA ZAPOSLENE

Njegovo preosveštenstvo episkop valjevski gospodin Milutin će na dan Svetog Vasilija Ostroškog, **u subotu 12. maja u 8.45 osveštati crkvu Svetih vrača Kozme i Damjana**, izgrađenu u krugu valjevske Bolnice. Nakon osvećenja, vladika Milutin će služiti Svetu arhijerejsku liturgiju, uz sasluživanje sveštenika i sveštenomonaha iz Eparhije valjevske. To će biti prva liturgija koja će se služiti u bolničkoj crkvi i kojom započinje uvođenje redovnog bogoslužbenog života u hramu Svetih Kozme i Damjana.

Temelji crkve, koju je projektovao arhitekta dr Predrag Ristić, autor preko 70 sakralnih objekata, osveštani su na Ivandan 2008. godine, dok su godinu dana kasnije, na hrišćanski praznik Sveti Ilija, podignuti krstovi i zvona. Nedavno su u bolničkoj crkvi postavljeni Časna trpeza i Ikonostas, iz manastira Dečani je donet i deo moštiju Svetih Kozme i Damjana, a iz manastira Sopoćani celivajuća ikona. Crkva u krugu valjevske Bolnice je izgrađena zahvaljujući učešću građevinskih firmi, donacijama i dobrovoljnim priložima.

Osveštavanje bolničke crkve biće obavljeno na hrišćanski praznik posvećen Svetom Vasiliju Ostroškom, a 12. maj se obeležava i kao **Dan sestrinstva**, u znak sećanja na medicinsku sestru Florens Najtingejl. Tim povodom će **u 12 časova u Edukativnom centru** Bolnice biti održana svečanost, uz podelu nagrada učenicima Medicinske škole za najbolji literarni rad na nagradnom konkursu, a prigodne nagrade će biti podeljene i najzaslužnijim medicinskim sestrama i tehničarima Zdravstvenog centra Valjevo.

Svi zaposleni su pozvani da prisustvuju osveštavanju bolničke crkve i prvoj liturgiji u subotu 12. maja u 8.45, kao i svečanosti koja će u 12 časova biti održana u Edukativnom centru povodom obeležavanja Dana sestrinstva!

PR služba
ZC Valjevo

Zdravstveni centar Valjevo
14000 Valjevo, Sindjelićeva 62
Centrala 014/ 295-295, fax 014/ 295-371
office@zcvaljevo.com

**ZDRAVSTVENI
CENTAR
VALJEVO**



www.zcvaljevo.rs

**HEALTH
CENTER
VALJEVO**

Regionalna opšta bolnica Valjevo
14000 Valjevo, Obrena Nikolića 5
Centrala 014/ 295-295, fax 014/ 221-330
bolnica.upravnik@zcvaljevo.com